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Állatorvosdoktor, az állatorvos-tudomány kandidátusa, az MTA Állategészségügyi 

Kutató Intézetének tudományos igazgatóhelyettese, a baromfibetegségek kutatója, 
tudományszervező. 

Bamberger Károly 1915. augusztus 9-én született. Állatorvosi tanulmányait 1933-ban 
kezdte, és 1937-ben avatták állatorvossá. Állatorvos-doktori minősítést 1940-ben szerzett. 

Első munkahelyén, a Phylaxia Szérumtermelő Rt.-ben a baromfipestis osztályon 
osztályvezető-helyettesként dolgozott. 1950 februárjában, az akkor létesült Állategészségügyi 
Kutató Intézet munkatársa, majd 1953-tól tudományos osztályvezetője lett. 1969-től 
igazgatóhelyettesként dolgozott. 1952-ben addig végzett kutatómunkájáért az állatorvos-
tudomány kandidátusa fokozatot nyerte el. 

Elméleti és gyakorlati problémák iránt egyaránt érdeklődő kutató volt. A 
baromfibetegségek kóroktanával, elkülönítő kórjelzésével és a védekező eljárások 
kidolgozásával és tökéletesítésével foglalkozott. Így például a Phylaxia munkatársaival a 
madárhimlő-vírustörzsek összehasonlítására irányuló vizsgálatai nyújtották az elméleti alapot 
a baromfihimlő elleni új vakcina előállításához és a biztonságos immunizáláshoz. Húsz éven 
át foglalkoztatta a baromfileukosis. Kipróbálásra érett eredményeinek már csak a 
megkezdéséig jutott el. A heveny Marek-betegség vizsgálatára új módszereket vezetett be, 
járványtani felmérést végzett, külföldi vakcinákat próbált ki, tevékenyen részt vett a hazai 
vakcina előállításában. 

Kutatásairól mintegy nyolcvan közleményben számolt be, számos népszerűsítő, 
ismeretterjesztő is cikket írt. Szigorú önkritikája, szerénysége miatt óvatos volt eredményei 
közreadásában.  

Kutatásszervező tevékenysége széleskörű volt. A Magyar Tudományos Akadémia 
1951-ben alakult Állatorvostudományi Bizottságának első titkára, majd tagja volt. Vezetőségi 
tagja, rendszeres előadója volt a baromfiegészségügyi szakcsoportnak, a Magyar 
Agrártudományi Egyesület (MAE) Állatorvosok Társasága baromfiegészségügyi szak-
osztályának.  

Tudományszervező és társadalmi tevékenységéért a Kiváló Munkáért és a Munka 
Érdemrend ezüst fokozata kitüntetést kapta. 

Körültekintő, felelős közösségi ember volt. Szerénység és a türelem tették kedveltté; 
nyugalma, türelme önfegyelmén alapult. Személyzeti vezetőként is becsülték munkatársai. 
 Ereje teljében, tragikus hirtelenséggel hunyt el 1972. október 14-én. 
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